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МАТ ЕМА ТИКА

Вариант письменного экзамена

1. Решите систему уравнений
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2. Найдите все значения параметра р, при котором система
неравенств
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имеет единственное решение.
3. При каком значении 0x  площадь криволинейной фигу-

ры, ограниченной графиком функции 4 28y x x= + , каса-
тельной к нему, проведенной в точке графика с абсциссой

0x , и прямой 0 2x x= - , наименьшая? Какова эта наимень-
шая площадь?

4. В треугольник АВС помещены три равные окружности,
каждая из которых касается двух сторон треугольника. Все
три окружности имеют одну общую точку. Найдите радиус
этих окружностей, если радиусы вписанной и описанной
окружностей треугольника АВС равны r и R.

5. Два конуса имеют общее основание и расположены по
разные от него стороны. Радиус основания r, высота одного
конуса h, другого Н ( h H£ ). Найдите наибольшее расстоя-
ние между двумя прямыми, содержащими образующие этих
конусов.

6. Вычислите сумму

( ) ( )2 3 11 2 2 n nnx n x n x x x-+ - + - + + +K .

ФИЗИКА

Вариант письменного экзамена

1. На горизонтальной поверхности стола стоит тонкий
обруч массой М и радиусом R (рис.1). В противоположных

точках его вертикального диаметра
закреплены два точечных груза с
массами 1m  и 2m  ( 2m m> ). Най-
дите период Т малых колебаний
обруча, считая, что проскальзыва-
ние в точке касания обруча и стола
отсутствует. Указание: sin ϕ ϕ»  и

2cos 1 2ϕ ϕ» -  при малых значе-
ниях ϕ .

2. На горизонтальной поверхнос-
ти стоит цилиндрический сосуд с

гладкими стенками, перекрытый невесомым поршнем (рис.2).
К поршню и дну сосуда прикреплена невесомая упругая
пружина. Верхняя часть сосуда сообщается с вакуумом. Под

поршнем находится одни моль
идеального газ. Газ нагрели так,
что его температура увеличилась
на конечную величину T∆ . 1)
Найдите теплоемкость газа С и
работу А, совершенную газом в
процессе нагревания. 2) Найди-
те изменение объема газа ,V∆
если известны его начальный
объем 1V  и начальная темпера-
тура 1T . Длиной недеформиро-
ванной пружины пренебречь.

3. Найдите количество теплоты, которое выделится в цепи
после замыкания ключа K (рис.3). Потерями энергии на
излучение пренебречь.

4. В одной плоскости
расположены длинный
тонкий прямой провод, по
которому течет постоян-
ный ток I, и квадратная
рамка со стороной а, сде-
ланная из проводника об-
щим сопротивлением R.
Расстояние между прово-
дом и ближайшей сторо-
ной рамки, параллельной
проводу, равно b. На ка-
кое расстояние l∆  сместится рамка после того, как ей
мгновенно сообщат небольшой импульс p∆ , перпендикуляр-
ный проводу? Считать, что l b∆ = .

5. Тонкий стержень перпендикулярен главной оптической
оси собирающей линзы с фокусным расстоянием F. Рассто-
яние от стержня до линзы d больше F. Между линзой и
стержнем перпендикулярно главной оптической оси ставят
плоскопараллельную пластинку, изготовленную из стекла с
показателем преломления n. 1) При каких значениях толщи-
ны пластинки l линза будет давать действительное изображе-
ние стержня? 2) Найдите коэффициент поперечного увели-
чения линзы Γ . Считать, что поперечные размеры пластин-
ки велики по сравнению с диаметром линзы.

Публикацию подготовил С.Фомичев
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МАТ ЕМА ТИКА

Письменный экзамен

Вариант 1
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1. Какое из двух чисел больше:
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